

聊城市第四届道德模范评出

“跨越赶超 文明先行”颁奖典礼昨天下午举行

本报聊城9月17日讯(记者 张跃峰) 17日下午,由聊城市委宣传部、聊城市文明办主办的聊城市“跨越赶超 文明先行”道德模范颁奖典礼举办。典礼上,集中对聊城市第四届道德模范进行了表彰。

驾驶电动四轮车免费接送军属需要帮助者的倪西群、勇救失足落水女子的“90后”学生阮树立、不离不弃、辗转救治、悉心照顾车祸妻子的秦守佩……在17日下午举办的聊城市“跨越赶超 文明先行”道德模范颁奖典礼上,一位位道德模范的事迹感动着在场的每一位市民。

根据聊城市委宣传部、市文明办、市总工会、团市委及市妇联此前组织开展的第四届聊城市道德模范评选,经过群众推荐、投票评选等程序,并经第四届聊城市道德模范评选表彰活动组委会审核同意,决定授予倪西群等10人“聊城市助人为乐道德模范”荣誉称号,授予阮树立等9人及一个由4人组成的团体“聊城市见义勇为道德模范”荣誉称号,授予秦玉峰等10人“聊城市诚实守信道德模范”荣誉称号,授予钱西彦等10人“聊城市敬业奉献道德模范”荣誉称号,授予秦守佩等10人“聊城市孝老爱亲道德模范”荣誉称号,授予刘维钊等64人“聊城市道德模范提名奖”荣誉称号。

颁奖典礼在开场舞《水城盛开文明花》的表演中拉开帷幕,出席典礼的市委书记、市人大常委会主任、市文明委主任林峰海,市委副书记、市长王忠林,市委常委、市委宣传部长赵庆忠,市委常委、市军分区政委王勇等领导为道德模范们颁奖。在典礼上,被评为“塑造聊城形象十佳人物”及“塑造聊城形象十佳单位”的个人和单位也同时获得表彰。

根据聊城市委、市政府下发的表彰决定,授予任月忠等10人“塑造聊城形象十佳人物”荣誉称号,授予赵金星等10人“塑造聊城形象优秀人物”荣誉称号,授予杜广河等10人“塑造聊城形象先进人物”荣誉称号;授予聊城市公安局等10家单位“塑造聊城形象十佳单位”荣誉称号,授予莘县教育局等10家单位“塑造聊城形象优秀单位”荣誉称号,授予孔繁森同志纪念馆等18家单位“塑造聊城形象先进单位”荣誉称号。



市领导为道德模范颁奖后合影。 本报记者 张跃峰 摄

道德模范们的事迹让市民感动

其中不少本报都曾关注过

在17日下午举办的聊城市道德模范颁奖典礼上,一个个人们耳熟能详的名字,一件件人们广为传颂的事迹,正感动和影响着聊城的市民们。这其中,很多道德模范的模范事迹本报都曾关注过。

在新评出的聊城市第四届道德模范中,除了大多模范的某一件或几件事件被本报报道外,还有多位模范一直是本报持续关注的新闻人物。其中,道德模范倪西群从2011年

购买电动四轮车并命名为“双拥车”、“雷锋车”,在工作之余驾车往返于国际和平医院、市医院、市委等处,免费接送现役军人、军属、建国前的老党员以及老年人等需要乘车的群体时,他的事迹就为本报所关注。今年3月份,他发起成立“聊城市双拥志愿者雷锋联盟”时,本报在第一时间进行了报道,并对其进行了专题采访。

被评为的见义勇为道德模范的花甲老人丁俊生,在

去年的7月11日下午放羊时发现有两名初中生在附近村子一水坑内游泳不慎溺水,连忙赶去救人,后来救起一名15岁孩子,另一位16岁孩子因沉入坑底而溺水身亡。老人至今仍在为没能全部救起两个孩子而深深自责。他的事迹本报不光通过纸媒进行了关注,还通过手机报、网站等新媒体进行了报道,将老人的事迹推出了聊城、推向全国。

本报记者 张跃峰

传递社会正能量 弘扬时代新风尚

本报近期将重访道德模范

新评出的道德模范,每个模范都是一面旗帜。近期,本报将重访道德模范,并专栏聚焦道德模范带给这个社会的“正能量”。

助人为乐道德模范之所以能获评道德模范,无不都是多年来默默无闻地付出才渐渐为人所知;见义勇为道德模范能在关键时刻挺

身而出,无不是在日常生活中就喜欢凡事当先、心怀义举;诚信守信、敬业奉献、孝老爱亲道德模范们,更是得经过多年默默无闻的付出,或赢得了眼下的成绩,或让不幸的亲人享受人间真爱。

正如聊城市委宣传部集

聚道德模范们的事迹,编辑

成书为《道德的力量》时,市委常委、市委宣传部部长赵庆忠在序语中说的那样,时代需要道德模范,因为他们传递着巨大的“正能量”。全市道德模范的事迹感人至深,他们的高尚情操集中体现着这个社会应有的道德水准和价值追求。

本报记者 张跃峰



道德模范们合影。
本报记者 李军 摄

安利公益基金会 援建1700所春苗厨房

9月12日,“春苗营养计划阶段性成果发布暨农村贫困儿童营养改善模式国际交流会”在湖南长沙举行。据介绍,截至2013年10月底,安利公益基金会将建成春苗营养厨房1700余所,覆盖全国13个省区市的106个县,培训2000名厨房管理专员,整体受益儿童近百万,超额完成2011年做出的3年援建1000所厨房的承诺。未来两年,安利公益基金会将再建1200所春苗营养厨房,全面覆盖国家“农村义务教育营养改善计划”所涉及的22个省区市。

十届全国人大副委员长、中国关心下一代工作委员会主任顾秀莲出席会议,并对“春苗营养计划”及“春苗模式”给予了充分肯定。安利公益基金会主席、安利大中华总裁颜志荣,以及来自国务院妇工委、教育部、中国疾病控制与预防中心营养与食品安全所、英国救助儿童会等单位的领导和专家出席会议并参与研讨。

会上,中国关工委与安利公益基金会又联袂推出“春苗营养服务行动”,全面推广春苗营养厨房相关软硬件标准,整合资源推广“春苗模式”,搭建起持续解决农村贫困儿童营养问题的新平台。

据北京大学儿童青少年卫生研究所评估发现,2011年春苗厨房落地学校学生的肌肉、骨骼、脂肪、内脏器官、胸廓及充实度的现时性指标(如BMI、身高胸围指数、劳累尔指数)均有所改善。同时,生长迟缓率、消瘦率、两周患病率都低于对照学校或者地区水平。瑞文智力测试结果显示,项目校学生智力水平“优秀”和“良好”的比例为50.8%,高于对照校的41.7%。

2013年,安利公益基金会邀请了来自国务院妇工委、中国营养学会、中国儿童发展研究中心等机构的专家,针对春苗项目的特点,量身定制了评估的模型,并且对2011、2012年两年建成的全部754所厨房,进行了评估。评估结果显示,春苗营养厨房设备的正常运转率达到了97.36%;95.73%的学生对饭菜质量表示认可,项目整体满意度达96%。

据悉,“春苗营养计划”是由安利公益基金会与中国关工委于2011年联合发起的大型公益行动,旨在通过为中西部农村贫困地区寄宿制学校援建营养厨房,改善当地儿童、特别是留守儿童营养状况,为这些孩子提供公平发展的机会。该项目是目前国内规模最大、覆盖面积最广、受益人数最多的学龄前儿童营养改善项目,2012年曾荣获民政部中华慈善奖。